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Assembly instructions — Wall-mounted lamp
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NB :

Installation of the light fitting must be performed by a qualified electrician.

The mains power must be disconnected prior to installation. Simply switching off
the power is not sufficient.

Assembly and installation

1. Make a hole in the cable bushing and insert the cables from the electrical
centre.
2. Mark and drill any holes required for mounting the light on the wall.
3. Connect wiring.
Blue cable = neutral
Brown cable = live
Yellow/green cable = earth
4. Insert glass and bulb
5. Reattach the front of the fitting.
6. Switch on mains power and the light is ready for use.

Main body of fitting
Connection block
Cable feed-through
Cover

Glass

Front of fitting
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Montageanleitung — Wandleuchten

Achtung!

Die Installation der Leuchte muss von einem Elektriker ausgefiihrt werden. Vor
Arbeitsbeginn ist die Hauptstromversorgung zu unterbrechen. Es reicht nicht aus, nur
den Schalter der Leuchte auszuschalten.

Montage und Installation

Ein Loch in die Kabeldurchfithrung machen und die Anschlusskabel hindurchfiihren.
Die fur die Montage an der Wand erforderlichen Lécher markieren und bohren.

Den elektrischen Anschluss vornehmen

Blaues Kabel = Nullleiter

Braunes Kabel = Phase

Gelb/griines Kabel = Erde

Glas und Glithbirne einsetzen.

Die Front der Leuchte wieder montieren.

Die Hauptstromversorgung einschalten; nun ist die Leuchte betriebsbereit.
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Leuchtenkorpus
Anschlussklemme
Kabeldurchfithrung
Abdeckung

Glas

.euchtenfront

Istruzioni per il montaggio - Lanterne

NOTA
La lanterna deve essere installata da un elettricista qualificato.
Togliere corrente prima di iniziare I’installazione. Non & sufficiente spegnere I’interruttore.

Montaggio e installazione

1. Praticare un foro nel passacavi ed inserire i cavi provenienti dal quadro eleitrico.
2. Segnare e praticare i fori necessari per poter montare la lanterna alla parete.

3. Effettuare i collegamenti elettrici:

cavo blu = neutro;

cavo marrone = fase;

cavo giallo/verde = terra.

4. Montare i vetri e la lampadina.

5. Rimontare la parte anteriore della lanterna.

6. Dare corrente. La lanterna & pronta per I’uso.

Telaio della lanterna
Morsettiera

Passacavi

Carter protettivo

Vetro

Parte anteriore della lanterna
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Asennusohjeet — Planfondit.

Huom!
Valaisimen saa asentaa vain ammattitaitoinen sihkomies.

Ennen asennuksen aloittamista on virta katkaistava piikatkaisimesta. Pelkki virrankatkaisu

koskettimesta ei riiti.

Kokoaminen ja asennus

1. Tee reikd johtojen lapivientiin ja veds sdhkdkeskuksesta tulevat johdot sen ldpi.
Merkitse ja poraa valaisimen seindasennukseen tarvittavat reiét.

T&e sdhkoasennus

Sininen johto = Nolla.

Ruskea johto = Vaihe.

Keltainen/Vihred johto = Maadoitus.

4. Laita lasi ja lamput paikoilleen.

Asenna valaisimen etuosa takaisin.

6. Kytke virta padkatkaisimesta ja valaisin on valmis kdyttéon.
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Valaisimen runko
Kytkentédlevy
Johtojen lapivienti
Suojakupu

Lasi

Valaisimen etuosa



